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ATA da 1ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2015 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às treze 1 

horas e cinquenta minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da 2 

UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a primeira Sessão Ordinária do Conselho do 3 

Campus do ano de dois mil e quinze, presidida pelo presidente Edemar Rotta. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann 5 

Carlos Lago, Sandro Adriano Schneider, Sidinei Zwick Radons, Lauren Lúcia Zamin, 6 

Marcos Alexandre Dullius, Cleuza Pelá, Ana Beatriz Ferreira Dias, Danusa de Lara 7 

Bonotto; representantes docentes: Carlos Eduardo Ruschel Anes, Cássio Luiz Mozer 8 

Belusso, Milton Norberto Strieder, Monize Sâmara Visentini, Rodrigo Prante Dill; 9 

representantes dos técnicos-administrativos: Letiane Peccin Ristow, Neides Marsane 10 

John Bolzan; suplentes no exercício da titularidade: Dionéia Dalcin, Adriana 11 

Dervanoski da Luz, Fabiane de Andrade Leite (membros natos); Evandro Pedro 12 

Schneider, Carla Maria Garlet de Pelgrin, Tatiane Chassot (representantes 13 

docentes). Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: 14 

Fabrício Costa de Oliveira, Fernando Henrique Borba, Judite Scherer Wenzel, 15 

(membros natos); Ari Söthe, Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, Reneo Pedro 16 

Prediger (representantes docentes); Allan Wastowski Aires, Viviane Sobucki 17 

(representantes discentes); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 18 

(representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou 19 

aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi 20 

aprovada por consenso. A seguir foram feitos os comunicados. O conselheiro Ivann 21 

informou que a situação das matrículas no Campus Cerro Largo, cujo processo se 22 

encontra na terceira chamada, está com cinquenta e sete por cento do 23 

preenchimento das vagas até o momento, sendo que já foi publicada a lista da 24 

terceira chamada, e a quarta chamada ocorrerá de modo presencial; que a recepção 25 

aos calouros será realizada a partir da terceira semana de aula, considerando que 26 

ainda estão acontecendo as chamadas para as matrículas; que será realizada uma 27 

reunião geral com os docentes, no dia vinte e seis de fevereiro, abordando assuntos 28 

referentes ao início do ano letivo; que no dia vinte e três de fevereiro ocorreu a prova 29 

didática do processo seletivo simplificado para a contratação de professores 30 

substitutos; também convidou a todos para o Seminário sobre Evasão do Campus 31 
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Cerro Largo, que se realizará no dia doze de março. A seguir o presidente fez os 32 

seguintes comunicados: que houve processo de remoção interna de alguns 33 

servidores técnico-administrativos, sendo que o setor de transporte e o setor de 34 

diárias e planejamento mudaram de sala, para melhor atender ao público; que 35 

ocorreram mudanças nos horários de atendimento do setor de protocolo e de 36 

transporte do malote entre o Seminário e o Bloco A, devendo ser feita em breve a 37 

comunicação oficial a todos pela coordenação administrativa; que o cargo do 38 

servidor João Timóteo de los Santos, secretário executivo (redistribuído para a 39 

Unipampa), foi trocado por um cargo de administrador; que o cargo do servidor 40 

Mateus Velho dos Santos, técnico em agropecuária, foi trocado por uma vaga de 41 

técnico de laboratório; que o campus recebeu uma vaga de agrônomo/área; que os 42 

pedidos de remoção de um técnico em edificações (Campus Chapecó) e de um 43 

professor de Ciências Biológicas (Campus Realeza) foram indeferidos ad 44 

referendum do Conselho do Campus por indisponibilidade de vaga; que foram 45 

realizadas com brilhantismo as formaturas dos curso de graduação, em janeiro e 46 

fevereiro do corrente ano; que a empresa licitada para o restaurante universitário do 47 

campus apresentou desistência, por isso haverá uma nova licitação; que o contrato 48 

com a Cantina K’lenda foi renovado, com proposta de melhorias na unidade 49 

Seminário; que a obra da rótula de acesso ao Bloco A foi encaminhada para 50 

licitação, segundo informações do poder público municipal; que o bloco de salas dos 51 

professores será finalizado ainda neste ano; que na obra do galpão da Agronomia já 52 

foi realizada a cobertura e ainda estão chegando equipamentos; que na reforma da 53 

unidade Seminário ainda estão faltando alguns detalhes, entre eles a conclusão da 54 

instalação do elevador. O presidente então passou à ordem do dia, colocando em 55 

apreciação a pauta da sessão, que ficou assim definida: 1. Regulamento da 56 

Incubadora Tecnossocial de Cooperativas e Empreendimentos Econômicos e 57 

Solidários - ITCEES; 2. Comissão para acompanhamento das obras do Campus; 3. 58 

Liberação de docentes para capacitação (antes da contratação de substitutos); 4. 59 

Alteração do regime de trabalho dos servidores técnico-administrativos. 5. Comissão 60 

para acompanhar os debates sobre a criação do curso de medicina em Santo 61 

Ângelo e do Centro de Artes em São Luiz Gonzaga. O conselheiro Rodrigo falou 62 

sobre o primeiro assunto da pauta, finalizando a análise do Regulamento da 63 



 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

CAMPUS CERRO LARGO 
CONSELHO DO CAMPUS 

 

 

 

Ata da 1ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus - Fevereiro/2015                          Página 3 de 4 

Incubadora Tecnossocial de Cooperativas e Empreendimentos Econômicos e 64 

Solidários - ITCEES, por ser o relator da matéria, sendo então aprovado por 65 

consenso pelo plenário; na sequência deverá ser remetido ao Gabinete do Reitor, 66 

que avaliará a necessidade de envio à Procuradoria da UFFS. O conselheiro Sandro 67 

abordou o segunto assunto da pauta, falando sobre a necessidade de criação de 68 

estruturas auxiliares para acompanhamento das obras, propondo a criação de uma 69 

comissão local para acompanhar as obras do campus, que poderá ser chamada a 70 

qualquer momento pela coordenação administrativa; após a discussão da matéria foi 71 

decidido, por consenso, que não será criada uma comissão permanente e sim 72 

comissões específicas para cada caso quando houver necessidade. O terceiro 73 

assunto da pauta (liberação de docentes para capacitação antes da contratação de 74 

substitutos) foi debatido pelos conselheiros, que se manifestaram no sentido de que 75 

o processo de contratação de professores substitutos foi muito demorado, sendo 76 

definido, por consenso, que a coordenação acadêmica está autorizada a fazer a 77 

reclamação junto à Pró-reitoria de Gestão de Pessoas, questionando a possibilidade 78 

de fazer o concurso de maneira otimizada. Também foi deliberado que, para as 79 

próximas liberações de docentes, sejam observados estritamente os prazos 80 

definidos no Plano de Afastamento do campus, e que a liberação do docente esteja 81 

condicionada à contratação do seu respectivo substituto. Em relação ao quarto 82 

ponto da pauta (alteração do regime de trabalho dos servidores técnico-83 

administrativos), após a discussão pelo plenário foi proposta a criação de um grupo 84 

de trabalho para elaborar uma minuta, contendo os critérios mínimos que deverão 85 

nortear a liberação por parte da direção do campus, ou chefias imediatas, a qual 86 

deverá ser analisada pelo Conselho do Campus e transformada em resolução; a 87 

proposta foi aprovada com dezessete votos favoráveis e duas abstenções, ficando o 88 

GT formado pelos conselheiros Letiane, Neides, Ivann e Marcos, com prazo para 89 

apresentação do trabalho na sessão do mês de abril. O último item da pauta foi 90 

debatido pelos conselheiros, não havendo consenso sobre a necessidade de 91 

comissão para acompanhar os debates sobre a criação do curso de medicina em 92 

Santo Ângelo e do Centro de Artes em São Luiz Gonzaga; ficou decidido que cabe à 93 

direção do campus fazer os devidos encaminhamentos. Sendo dezesseis horas e 94 

cinquenta minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Cleber Magalhães Tobias, 95 
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Secretário Executivo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada 96 

por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 24 de fevereiro de 2015._____________ 97 


